

# 用的是洛阳手机号，朋友手机上显示的IP地址却是云南—— 本地手机号，咋有个外地“身份”

□见习记者 赵佳

“1567032×××，IP地址：云南雄楚。”杜先生用自己的洛阳手机号给朋友打电话时，朋友的手机上竟是这样的显示。杜先生很纳闷，他用的明明是洛阳的手机号，打出去后咋成了外地号？

## 事件：手机号的“身份”给生意带来麻烦

杜先生是江苏人，目前在洛阳做生意。今年8月，他在涧西区南昌路附近的手机维修店购买了一张号码为1567032xxxx的洛阳联通手机卡。他用此号码给朋友打电话时，朋友的手机上显示的是“云南雄楚”的来电，但杜先生的手机话费是按照洛阳本地号码资费标准收取的。

“号码的‘双重身份’对我来说很麻烦。”杜先生说，他是做生意的，这个手机号给他带来许多不便。出于生意上的需要，杜先生经常给客户打电话，但有些客户看到是“云

南”的来电，觉得不认识，便不接电话。“认识我的人都知道我在洛阳，他们一看手机号是云南的，就以为是遇上骗子了。”杜先生说。

记者调查发现，遇到类似情况的不止杜先生一人。今年6月，市民刘女士将原来使用的小灵通升级为联通手机号1567030xxxx后，给家人打电话时，家人的手机上显示该号码的IP地址为“云南思茅”。由于话费是按照本地号码标准收取的，刘女士就没当回事。

## 原因：接线方的手机软件没及时更新

随后，记者采访了中国联通洛阳分公司的工作人员。该工作人员说，出现手机号码“双重身份”这一情况，是接电话方手机上显示IP地址的软件没有及时更新造成的。

该工作人员介绍，手机号码的分配是由国家工信部统一划分的，运营商没有权力更改。2009年，国家工信部开始对运营商收取一定的“码号资源占用费”，因此，从2009

年开始，为节约成本，运营商占用码号由“粗分”转为“细分”，即2009年之前，一般通过手机号码的前6位即可判断其归属地，2009年之后，需通过前7位甚至更多位才能判断出来。

“细分”后，一些未及时更新的手机IP地址软件仍以手机号码的前6位判断号码归属地，但手机号码前6位相同的号段不一定全部属于一个地区了，应根据号码的前7位来判断。

“在山寨手机、型号较老的手机上，由于软件版本较旧，这种情况会更明显。”该工作人员说。

该工作人员表示，出现手机号的“双重身份”对自己影响较大的情况时，市民可到营业部申请换号。

随后，记者按照该工作人员的解释进行了验证。在更新手机软件之前，杜先生给记者来电，记者手机上显示的IP地址是云南雄楚；记者的手机软件更新后，此号码的IP地址显示为：河南洛阳联通。

## 变更登记玩“变脸”，栽了吧！

伪造股东签名，提供虚假材料，一公司被罚10万元

□记者 赵玉杰 实习生 刘伟伟  
通讯员 李伟

“克隆”股东签名、提供虚假材料……在变更工商登记注册过程中，一公司采用违法手段隐瞒重要事实，被市工商局经检支队查获。近日，市工商局对该公司作出10万元的处罚决定。

经市工商局调查，今年4月，洛阳文晟机械设备有限公司在变更工商登记注册时，隐瞒了股东张某和周某不认可增资事宜且未参加股东会议、未在股东会决议和公司章程文件上签字的事实，向宜阳县工商局提交虚假股东签字材料，将公司注册资本由510万元变更为910万元。其中，股东王某一人增资400万元，由原出资170万元变为570万元，股权比例由33.3%变更为62.24%。

该公司的违法行为露馅儿后，市工商局根据其违法事实、情节、性质及社会危害程度等，依据相关规定，责令该公司30日内改正违法行为，并对其作出10万元的处罚决定。

市工商局经检支队相关负责人表示，近年来，此类案件的发案率呈上升趋势。有的公司设立时存在“虚假股东”，有的公司则利用合并、分立、增减注册资本的机会，伪造文件，侵占他人股权。

对此，该负责人表示，他们将把违法企业及当事人纳入重点监管范围，通过企业信用分类监管系统将其信用档案向社会公开。同时，他提醒广大企业，办理开业登记、股权转让登记时，一定要提交真实材料；对公司营业执照正副本、公章等要妥善保管，不要给他人可乘之机。



## “刘翔”附体

昨日，在牡丹桥北，虽然护栏上挂着“禁止翻越护栏”的标语，但不少行人为“省事”，还是选择“跨栏”。 拍客“懒蚂蚁”摄

## 著名眼科专家李冰教授 将于12月3日-4日前来坐诊

李冰教授是河南省眼科医院资深眼视光专家，毕业于河南医科大学，在国内外期刊发表眼科论文10余篇。李冰教授从事眼科工作20余年，在青少年视光学(近视、远视、散光、角膜塑形术等)及儿童斜弱视的治疗方面较为擅长，同时在我省最早开展早产儿视网膜病(ROP)的筛查工作，有效地防止了由此引起的早产儿失明。专家指出600度以内近视配戴角膜塑形镜可摘掉眼镜。

## 睡梦中治近视 一觉醒来眼镜摘掉

告诉大家一个惊人的好消息！困扰眼科界的近视防控技术终于有了新突破！此技术睡梦中不知不觉就能摘掉眼镜！白天不用再戴眼镜！让近视的孩子终止近视发展！

### 爱心传递：免费配角膜塑形镜（限100名）

#### 角膜塑形镜如何“神奇”

- ◆试戴两小时，近视有望降低100度
- ◆佩戴一夜有望降低300度
- ◆佩戴一周后达到最佳降幅
- ◆600度以内的近视一般可达到摘镜的裸眼视力，白天免戴任何眼镜
- ◆免费体验，确认有效后矫治，保证效果签订合同

**睡觉戴梦戴维 白天免戴眼镜 近视减缓加深 高科技多媒体视觉干预综合方案快速治疗弱视**  
洛阳验配中心：洛阳市直机关第一门诊部眼科 茂昌爱眼连锁机构 验配地址：西工区凯旋东路45号  
预约电话：0379-63301900 13903792836 网址：[www.lyszmz.com](http://www.lyszmz.com)

